

Izvešće o provedbi akcijskog plana u 2019. godini za sastavnice / studije / znanstveno-razvojne centre / udruge / trgovačka društva / zaklade

Opći podaci o sastavnici / studiju / znanstveno-razvojnom centru / udruzi / trgovačkom društvu / zakladi

Naziv:	Sveučilište u Rijeci, Fakultet zdravstvenih studija
Odgovorna osoba:	Prof. dr. sc. Alan Šustić
e-pošta:	dekanat@fzsri.uniri.hr

Zadatak 1. Povećanje broja studenata i kvalitete studiranja

Obrazloženje (do 300 znakova)	U okviru novog diplomskog studija upisna kvota je 20 studenata, od čega je jedan strani državljanin (non-EU). U cilju promocije studijskih programa održano je predstavljanje u Beogradu i Sarajevu te uspostavljen kontakt s hrvatskim veleposlanstvom u Podgorici.
Aktivnosti (navesti stupanj izvršenja: ostvareno, u tijeku, nije ostvareno)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pokrenut je novi sveučilišni diplomski studij „Primaljstvo“ (ostvareno) 2. Započele su pripreme za pokretanje združenog doktorskog studija sa Sveučilištem u Ljubljani (ostvareno) 3. Promovirani su postojeći studijski programi (osobito Primaljstva i Sestrinstva) u zemljama okruženja (ostvareno) 4. Osigurano je nagradno studentsko putovanje za najbolje studente završnih godina Radiološke tehnologije (Tajvan), odnosno Sestrinstva (Švedska: već i ostvareno).

Zadatak 2. Povećanje znanstvene i umjetničke produkcije - poboljšanje pozicije na rang listama (Europske mreže sveučilišta)

Obrazloženje (do 300 znakova)	Novom revizijom Strategije znanstvenog istraživanja osigurana su sredstva za boravak gostujućih znanstvenika i za nabavu značajne opreme za istraživanje u fizioterapiji.
Aktivnosti (navesti stupanj izvršenja: ostvareno, u tijeku, nije ostvareno)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Poslane su prijave za jedan ESF i jedan Erasmus + projekt (u tijeku) 2. Od Sveučilišta je osigurano financiranje gostovanja jednog stranog eksperta (sestrinstvo) (ostvareno) 3. Učinjena je revizija Strategije znanstvenog istraživanja (ostvareno)

Zadatak 3. Kreirati novi model/sustav transfera znanja i suradnje sa zajednicom – povećanje regionalnog impakta

<i>Obrazloženje (do 300 znakova)</i>	Revidirana je knjižica vještina za sestrinstvo i izradili knjižice vještina za primaljstvo i fizioterapiju.	
<i>Aktivnosti (navesti stupanj izvršenja: ostvareno, u tijeku, nije ostvareno)</i>	1.	Izrada novih knjižica vještina za studij Primaljstva, Fizioterapije, Radiološke tehnologije te revizije knjižice vještina za studij Sestrinstvo (djelomično ostvareno)
	2.	Organizacija druge generacije cjeloživotnog obrazovanja za Enterostomalnog terapeuta (ostvareno)
Zadatak 4. Unaprijeđenje i razvoj IKT sektora		
<i>Obrazloženje (do 300 znakova)</i>	Redovito na sjednicama Fakultetskog vijeća potičemo nastavnike da se služe novom tehnologijom.	
<i>Aktivnosti (navesti stupanj izvršenja: ostvareno, u tijeku, nije ostvareno)</i>	1.	Poticanje nastavnika na korištenje postojeće opreme za razvijanje modela e-učenja (audio-video sustav, pametna ploča, tokeni) (u tijeku)
	2.	Redovito poticanje nastavnika na korištenje sustava Merlin (u tijeku)
Zadatak 5. Povećanjem rezultata povećati proračunsko/razvojno financiranje (nova radna mjesta, povećanje limita plaća)		
<i>Obrazloženje (do 300 znakova)</i>	Na sredstva MZO-a odnosno vlastita zaposlili smo 13 nastavnika/znanstvenika u cijelosti ili u dijelu radnog vremena, prvenstveno u prioritetnim područjima sestrinstva i primaljstva koje nastojimo promovirati kao znanstvene grane.	
Zadatak 6. Povećanje vidljivosti kroz inovativne i internacionalne politike		
<i>Obrazloženje (do 300 znakova)</i>	Sklopljeni su novi sporazumi u cilju povećanja vidljivosti te internacionalizacije.	
<i>Aktivnosti (navesti stupanj izvršenja: ostvareno, u tijeku, nije ostvareno)</i>	1.	Sklapanje novih sporazuma o mobilnosti (Erasmus +) (ostvareno)
	2.	Potpisivanje sporazuma o suradnji na organizaciji studentskih studijskih putovanja s učilištima u Sloveniji, Švedskoj i Tajvanu (dijelom ostvareno, dijelom u tijeku).

U Rijeci 28/01/2020.

Odgovorna osoba (potpis)

SVEUČILIŠTE Prof. dr. sc. Alan Šuštić, dr. med.
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
RIJEKA